



ACADEMIA ROMÂNĂ

ANUNȚ CU PRIVIRE LA SELECȚIA DOSARELOR DE CONCURS

Ca urmare a procesului verbal încheiat la 23.01.2017, în urma îndeplinirii procedurii de selecție a dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării postului de responsabil monitorizare studii, analize și instruire cu normă parțială de timp, durată determinată, din cadrul proiectului Dezvoltarea capacității Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice de monitorizare și prognoză a evoluției învățământului superior în raport cu piața muncii" - SIPOCA 3, conform Metodologiei privind selecția experților ce urmează să facă parte din echipele de management ale proiectelor, persoane fizice care nu au raporturi de muncă cu Academia Română.

Termenul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost 20.01.2017.

Comisia de concurs constituită în baza aprobării Președintelui Academiei Române, în urma analizei dosarelor de concurs pentru ocuparea posturilor menționate mai sus, în cadrul proiectului Dezvoltarea capacității Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice de monitorizare și prognoză a evoluției învățământului superior în raport cu piața muncii" - SIPOCA 3, a stabilit următoarele:

Pentru postul de responsabil monitorizare studii, analize și instruire:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Situație dosar înscriere candidat	Situație dosar înscriere candidat
1.	CREȚAN GEORGIANA-CAMELIA	ADMIS	Dosar Complet

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor în maximum 24 ore de la afișarea rezultatelor selecției dosarelor de către comisia de concurs.

Interviul se va susține în data de 27 ianuarie 2017, la sediul Academiei Române din București, Calea Victoriei nr. 125, sector 1, începând cu ora 10:00.

Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul Academiei Române cu 15 minute înainte de începerea probei scrise având asupra lor actul de identitate în original.

Accesul în sala de concurs se face numai în baza actului de identitate.

Întocmit,

Secretar comisie de concurs,

Ec. Puiu Lavinia

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Puiu Lavinia', written over the printed name.